Centre Universitaire de Mila Nom

3Y™ année Licence Mathématiques Prénom

Module : Transformations intégrales dans les espaces Lp Groupe

,ng‘gi tanoe Aoollima,men

Date : 18/06/2022. Durée : Lh

Ezercice 1 (10 points) Soicnt [ el g denx fonctions définics sur R a valeurs dans R par

, a>0.
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1) Caleuler la transformée de Fourier de f (2 pts)
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2) Déduire par deux méthodes la transformée de Fourier de g,
1=6r Méthode |La propriété I'(F(f@®)) = 21Lf(—x)] (1.5 pts)
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2_EME Méthode [La hm?rmu inverse de Fourier| (3 pt\)
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4) Maintenant, soit I'équation avec le produit de convolution suivante
hx gy (z) = gu(x)

*Eerire U'équation intégrale correspondante (1 pt)
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*Déduire la fnrmulc-éx h (1.5 pts) y _ "d}
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i,nrruﬂ 2 (10 points)
VScitac R, f R, - Ry f(t)
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1 ér Méthode |Par les propriétds| (1 pt)
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2 dme Méthode | Par la définttion] [F4 déterminer I dnu s e la ¢ mwwmf
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o9t Calenler In transformée de Laplace de f par deux
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9) Trouver la transformée de Laplace inverse de la [raction sutvante

F(p) = ‘f"“ﬁ
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bR . ) o i : "
W Roondie Paquation ditferentielle snivante (3.5 pts)

y'(t) + Syll) = 2an(t) avee y(0) =1, 4/ (0) =2
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